

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Две студентки, бар, серьезный дядя

Эта история произошла летом. Мы с моей подружкой Леной удачно сдали экзамены за второй семестр первого курса и были предоставлены всем летним ветрам. Я достаточно скромная девушка, чего не скажешь о Лене. Она вечно влипала в разные истории из-за своего пылкого нрава. К тому же её яркая внешность — пышная грудь и смазливое личико притягивала всех кого не порода. Про меня так сказать было нельзя, я выглядела как типичный девочка ботаник, худенькая с грудью чуть выдающую во мне женщину, минимум косметики и волосами аккуратно сложенными в хвостик. Хотя мы с подругой были такими разными, нам было комфортно и весело в месте.

Сдачу экзаменов следовало, как следует отметить. Так, что мы встретились близко к вечеру в центре города, где находился один очень хороший бар. Он был небольшим и уютным, такое добротное место в котором можно скрыться от суеты города, где нет пафоса сетевых заведений. В баре было полно народу, нам повезло, что буквально, в момент нашего прихода парочка молодых людей освободили столик. Официант посадил нас туда. Мы взяли вина и потихоньку болтали, обсуждая планы на будущее. Тут я обратила внимание на крупного накаченного мужчину лет тридцати. Он украдкой смотрел на нас. Я немного напряглась, но не подала вида. Подруга его взгляда не замечала, увлеченная болтовней. Через пол часа, мужчина подошёл и предложил познакомиться и присесть к нам. Я было хотела отказать, но Лена успела принять его предложение.

Не смотря на грозный внушительный вид он оказался очень хорошим собеседником. Между делом разговор зашёл про алкоголь, он невзначай принялся угощать нас коктейлями всех видов, что были баре. Так я не заметила, как порядочно набиралась, все вокруг поплыли. Так что как мы оказались в загородном доме этого мужика я не знаю. Лена была пьяна на столько, что отрубилась, он положил ее на диван гостиной. Меня же потащил на второй этаж. Загнал меня в ванную и принялся раздавать. Я практически не сопротивлялась. Он включил прохладный душ и приказным тоном скомандовал встать под него. Холодные струи воды отразили меня, так что я смогла хоть, как то оценить происходящее. Пока я собиралась с мыслями он успел раздеться и залезть, ко мне под душ. Прикасаюсь к его мускулистое телу было очень приятно, ц почувствовала, возбуждение. Тут он силой надавил мне на плечи и скомандовал: «давай соси». Я опустилась на колени, подчиняясь его команде и начала исполнять.

Член у него был чуть больше обычного, но очень твёрдый, практически каменный. Не выдержав моих медленных движений он схватил меня за волосы и начал быстрыми движениями трахать в рот. Я чуть ли не задыхаясь от этого. Уже ожидая того, что окончил, я приготовилась к горькому вкусу спермы, но он неожиданно прекратил, схватил меня на руки, вынес в комнату и швырнул на огромную кровать. Поставив раком начал так же неистово трахать меня в писечку. порно рассказы К этому моменту я стала мокрой, это возбудило его ещё сильнее. Между делом я почувствовала, что он поливал мою попу чем то склизким и холодным. Не прекращая трахать меня он ввел, какой то, предмет мне в попку. От этого сладкий оргазм меня накрыл с головой. Когда меня отпустили вожделение, я поняла что штука в попе сильно раздулась, он её вытащил и принялся входить туда своим членом.

Я напряглась от того, что большой член ну ни как не мог пройти в мою крохотную попку по

всем прикидкам. Но вопреки моим ожиданиям проник туда, как по маслу. Мужчина перевёл дух держа член в моей попе, после чего начал вновь разгоняться. Трахать он мою попу без сожаления и неистово, мне казалось, что вот вот она не выдержит такого напора. Он зарычал, подобно дикому зверю, вышел из попы и схватив меня за шею вогнал свой член мне в рот. Кончил он моментально и обильно, так что я не успевала сглатывать все и часть спермы вытекала изо рта и капала на кровать. Он был доволен, что же. Ещё никогда меня так хорошо не ебли и это был первый настоящий оргазм. Я устроилась него на плече и заснула. Среди ночи он пару раз будил меня и мы занимались сексом, один раз он кончил прямо в попку, второй заставил его драть.

Утром я проснулась, его не было рядом, я пошла искать. Спустившись на первый этаж я застала его с Леной на диване. Он облокотил ее на спинку дивана и так же неистово трахать в попу. Я попыталась уйти, но он заметил меня и приказал подойти и сесть на колени рядом с ним. Не успела исполнить данный приказ, как он вытащил свой член и обильно кончил мне на лицо и грудь. После этого он всполоснулся и ещё раз отобрал нас обеих. После чего накормил завтраком и развез по домам. Эта история осталась нашим с подружкой секретом, который мы никому не рассказывали.

Вот такие вот истории бывают у скромных девушек, так что возьмите за правило проверять их попку а не слова.